

**ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ- ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-
ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ**
Ελευθερίου Βενιζέλου 16 Τ.Κ. 20300
Τηλ. : 2744068208 ΦΑΞ :2744023794

Λουτράκι, 4 Φεβρουαρίου 2021

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.Χ.Β.Ε. ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Β.Φ.Λ
ΕΙΝΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΟΛΩΝ ΜΑΣ**

Οι εργαζόμενοι στα Ελληνικά Λιπάσματα Νέας Καρβάλης – Καβάλας βρίσκονται, εδώ και πέντε χρόνια, αντιμέτωποι με ακραίες πρακτικές καταστρατήγησης των εργασιακών τους δικαιωμάτων που μόνο στόχο έχουν την οικονομική και κοινωνική τους εξόντωση, την επαγγελματική τους απαξίωση και περιθωριοποίηση.

Ψευδείς μηνύσεις –που κατέπεσαν πανηγυρικά στα δικαστήρια– προκειμένου να απολυθούν χωρίς την προβλεπόμενη αποζημίωση, πολύμηνες καθυστερήσεις στην καταβολή δεδουλευμένων μέχρι και απαγόρευση εισόδου στο Εργοστάσιο συνιστούν, μεταξύ πολλών άλλων, τις μεθοδεύσεις της ιδιοκτησίας σε βάρος των 133 εργαζομένων με σύμβαση αορίστου χρόνου.

Όλο αυτό το διάστημα, το Σωματείο Εργαζομένων Β.Φ.Λ. και η Ο.Ε.Χ.Β.Ε. δίνουν έναν εμβληματικό συνδικαλιστικό αγώνα για την απόκρουση της εργοδοτικής αυθαιρεσίας και την αποκατάσταση της εργασιακής κανονικότητας στις βιομηχανικές εγκαταστάσεις των Ελληνικών Λιπασμάτων, της μοναδικής Λιπασματοβιομηχανίας της χώρας.

Πριν λίγες ημέρες, ο ιδιοκτήτης γνωστός επιχειρηματίας κ. Λαυρέντης Λαυρεντιάδης κατέθεσε αγωγή σε βάρος της Ο.Ε.Χ.Β.Ε. και των μελών της Διοίκησής της αξιώνοντας το ποσό των 2.000.000 € για δήθεν ηθική βλάβη και δυσφήμιση δια μέσω του Τύπου.

Αυτή η πρωτοφανής επίθεση στην Ο.Ε.Χ.Β.Ε. είναι μια επίθεση σε όλο το οργανωμένο Συνδικαλιστικό Κίνημα. Οι απόπειρες τρομοκράτησης και χειραγώγησης των Συνδικάτων δεν μπορεί και δεν πρέπει να γίνονται ανεκτές από κανένα.

Το Ε.Κ. Λουτρακίου δηλώνει την αμέριστη συμπαράσταση και αλληλεγγύη του στην Ο.Ε.Χ.Β.Ε. στηρίζοντας το δίκαιο αγώνα τόσο της Ομοσπονδίας, όσο του Σωματείου Εργαζομένων της Β.Φ.Λ. μέχρι την τελική επικράτηση της εργασιακής δικαιοσύνης.

ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΔΕΝ ΕΚΒΙΑΖΟΝΤΑΙ – ΔΕΝ ΧΕΙΡΑΓΩΓΟΥΝΤΑΙ

Η Διοίκηση του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου
Λουτρακίου—Περαχώρας — Αγ. Θεοδώρων

